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7.	 Bauwerk identifizieren

Es gibt vier gleich große Würfel.  
Den ersten Würfel setzt man auf den Tisch.  
Den zweiten klebt man davor an den ersten. 
Den dritten Würfel klebt man auf den zweiten.  
Den vierten Würfel klebt man rechts an den dritten. 
Wie sieht das Bauwerk aus? Ist es auf den Bildern zu sehen?  
An welcher Stelle im Text muss man mehr oder genauer erklären?

Das erste Bauwerk entspricht der Beschreibung. Oder: Keins der Bauwerke entspricht der 

Beschreibung (je nach subjektivem Verständnis des Begriffs „davor“). Unklar ist vielleicht der 

Begriff „davor“, da es hier auf die Perspektive und darauf ankommt, ob sich die betrachtende 

Person als vor oder hinter dem Würfel sitzend begreift. 


